

MAIRIEDEPARIS Direction de la Voirie et des Déplacements

Section du Stationnement sur Voie Publique 15, boulevard Carnot Paris 75012 – FRANCE

Istruzioni per l'uso del PASS Autocar

A decorrere dal 1° gennaio 2018–diventa obbligatorio dichiarare ogni sosta. Un PASS Autocar è valido unicamente dopo essere stato attivato.

Le procedure di attivazione sono le seguenti:

Per i PASS Occasionali:

È necessario indicare il codice di attivazione fornito al momento dell'acquisto dell'abbonamento nelle seguenti modalità:

- sul sito del PASS Autocar all'indirizzo seguente: http://www.passautocar.paris.fr/declaration
- tramite SMS al numero +33 6 44 63 97 51
- rivolgendosi al personale preposto all'accettazione dei pullman

L'entrata in un parcheggio coperto attiva automaticamente il PASS Autocar. In caso di molteplici abbonamenti è necessario effettuare l'attivazione prima di entrare nel parcheggio o presentarsi al personale incaricato dell'accettazione dei pullman, muniti del biglietto d'entrata e del numero d'abbonamento.

Per i PASS Abbonati:

È necessario indicare il codice di attivazione ricevuto al momento dell'acquisto dell'abbonamento, la zona di sosta prescelta e la durata della sosta nelle seguenti modalità:

- sul sito del PASS Autocar all'indirizzo seguente: http://www.passautocar.paris.fr/declaration
- tramite SMS al numero+33 6 44 63 97 51
- rivolgendosi al personale dell'accettazione dei conducenti incaricato

L'entrata in un parcheggio coperto attiva automaticamente il PASS Autocar nella zona interessata.

La durata della sosta può essere modificata prima della scadenza del PASS Autocar in corso di validità, entro il limite di tempo autorizzato, eseguendo la stessa procedura dell'attivazione. In caso contrario, la durata della sosta sarà calcolata in base al tempo di sosta più vicino a quello effettivamente trascorso.

Ogni nuova sosta dovrà essere dichiarata.

